

Консультация для родителей: «Как научить ребенка говорить по-английски?»

Изучать английский язык начинают уже с детского сада, поскольку именно в дошкольный период ребенок впитывает в себя новые знания, как губка. Но как сделать так, чтобы ребенок сам захотел учиться? Как научить ребенка полюбить чужой язык? А самое главное сделать так, чтобы он легко и просто усваивал новый материал?

Все общеобразовательные программы стандартизированы и когда ребенок начинает знакомиться с чужим языком, первым делом его учат сложным правилам. Ребенка учат читать, но не выражать свои мысли на английском языке. А когда ребенок не понимает, он быстро теряет к этому интерес. И самое главное, далеко не все родители считают нужным заниматься с ребенком дома, чтобы он усваивал новые знания.

Именно в период с 3-х до 6-ти ребенок открыт миру и легко усваивает знания, особенно, если ему это интересно и доставляет радость. А что может быть для ребенка лучше, как не игра вместе с любимыми мамой и папой?

Методика, где ребенок будет петь и играть. Так из чего состоит эта методика?

1. **Разминка.** Любое занятие языком должно начинаться с тренировки мышц. Но почему так? Когда мы говорим на родном языке, нам не приходится задумываться о падежах, склонениях и многом другом. Мы просто говорим и в разговоре участвует мышечная память языка, гортани, лица. Так и при изучении английского языка нужно натренировать свои мышцы на произнесение чуждых звуков. Именно поэтому каждый урок начинается с легкой разминки.
2. **Мнемокарточки.** На каждой карточке изображены предметы, которые вместе образуют речевую ситуацию, в которую попадает ребенок. При этом там такие фразы, которые чаще всего произносит малыш в повседневной жизни (я хочу играть, я хочу есть и т.д.). Эти карточки помогают ребенку русские речевые конструкции быстро переводить на английский, иногда даже не задумываясь об этом.
3. **Песенки.** Любой текст, положенный на музыку или самый простой ритм, запоминается намного проще. При этом каждая песенка состоит из одной или нескольких простых английских фраз, таким образом, ребенок легко запоминает грамматическую конструкцию.
4. **Игры** необходимы для усвоения материала урока. Как показал опыт тех, кто уже освоил эту методику, говорит о том, что дети очень любят эти игры. При этом малыш может попросить сыграть в игру, которую вы уже прошли. Не стоит отказывать ребенку, тем более, что так он запомнит больше.
5. **Аудиоуроки** важный элемент обучения, поскольку так вы сами и ваш ребенок будете слышать правильное произношение и объяснение профессионалов.